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П Р О Т О К О Л 

 

От заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

Днес, 24.01.2022 г. от 14.00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч се проведе 

заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване. 

Състава на Щаба е актуализиран със Заповед № РД-07-5/19.01.2022 г. на Областен 

управител на област Ловеч.  

На заседанието присъстваха следните членове: 

Председател: Виктор Стойчев - областен управител на област Ловеч 

Секретар: Д-р Росица Милчева - заместник - директор на РЗИ Ловеч и ИД директор на 

РЗИ Ловеч 

Членове: 

1. Нели Митева - директор на дирекция АКРРДС в ОА - Ловеч 

2. Петя Пенчева - младши експерт в дирекция АКРРДС в ОА - Ловеч 

3. Христо Христов - директор на ТД ДАНС - Ловеч 

4. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК - Ловеч 

5. Д-р Радослав Иванов - председател на Български лекарски съюз - Ловеч 

6. Еленко Начев - началник на РУО - Ловеч 

7. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч 

8. Янко Кочев – изп. директор на МБАЛ „Проф. д-р Параскев Стоянов“- Ловеч 

9. Д-р Пенко Бамбов - управител на МБАЛ - Троян 

10. Д-р Цветомила Дудевска - управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД 

11. Д-р Иван Иванов - управител на МБАЛ - Луковит 

 

Присъстваха още: Венцислав Велев, началник ООП при ОДМВР Ловеч; Поля Късевска, 

представител на БЧК Ловеч и д-р Красимир Кипров, директор на ЦСМП Ловеч. 

 

Г-н Виктор Стойчев, областен управител на област Ловеч, приветства всички с добре 

дошли, благодари на членовете за присъствието и откри заседанието.  

Заседанието премина при следния дневен ред: 

1. Актуална епидемична обстановка в област Ловеч. 

2. Обсъждане на съвместни действия на институциите по прилагане на Националния  

оперативен план за справяне с пандемията от Covid-19.  

3. Разни. 

 

По точка 1 от дневния ред д-р Росица Милчева, заместник директор и изпълняващ 

длъжността директор на РЗИ Ловеч сподели, че по проследяваните показатели област 

Ловеч се намира във II-ри етап от Националния оперативен план за справяне с 

пандемията от Covid-19, че такива са прогнозите за следващите пет дни, затова 

допълнителни мерки не са нужни. Тя представи най-важните данни за епидемичната 

ситуация в област Ловеч, които се съдържат в седмичния бюлетин на РЗИ Ловеч и се 

изпращат всеки понеделник до всички медии и до Областна администрация Ловеч.  

Към 24.01.2022 г. регистрираната 14 - дневна заболяемост за Област Ловеч е 1 061 лица 

на 100 хил. души население. За предходния период регистрираните са 714 лица на 100 

хил. души население. В отделните общини се регистрира динамика и няма община със 

заболяемост под 250 на 100 хиляди. Към момента в областта активните случаи са 1 511, 

от които 105 са на болнично лечение, т.е. хоспитализираната заболяемост е 6,9 %, което 

показва, че в действителност тази вълна протича с по-лека клиника. За изминалата 
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седмица са диагностицирани 788 бр. заболели лица, което е 32,5 % ръст спрямо 

предходната седмица.  

По отношение на поставените дози ваксини за изминалата седмица г-жа Милчева каза, 

че 1 982 бр. лица е техният общ брой, с поставена първа доза са 346 лица, а с бустерна 

доза  - 1 493 бр. лица. Тя обърна внимание, че не малко от населението на област Ловеч 

страда и от сезонен грип, което се потвърждава от Националния център по заразни и 

паразитни болести. В петък са поставени първите пет педиатрични ваксини, но като цяло 

няма интерес към тях. 

 

Г-н Виктор Стойчев, добави, че това е и идеята на днешното заседание на Щаба, не да 

се въвеждат нови мерки, а да се направи преглед на действащите, да се увеличи контрола 

по спазването им и да засили комуникацията между звената, ангажирани с управлението 

на ковид кризата съгласно изпълнението на Националния план за справяне с пандемията 

Covid-19, за да чувства обществото спокойствие, че държавата работи в посока на 

неговото здраве. 

 

Г-н Стойчев прикани членовете на щаба за коментари, становища, споделяне на 

проблеми. 

 

Д-р Цветомила Дудевска, управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД, каза че протичането 

на тази вълна е по-леко, в сравнение с предишната. Тя сподели, че от началото на 2022 г. 

в белодробната болница в Троян няма починали от Covid-19. Има много заболели млади 

хора, но болестта при тях протича без сериозни усложнения.  

 

Д-р Красимир Кипров, директор на ЦСМП – Ловеч, също потвърди, че този вариант на 

Covid-19 протича сравнително по-леко, и че няма повишаване в търсенето на спешна 

медицинска помощ. 

 

Д-р Янко Кочев, изп. директор на МБАЛ „Проф. д-р Параскев Стоянов“- Ловеч, 

подкрепи колегите си, като каза че усложнения обикновено се проявяват при хората с 

придружаващи заболявания. 

 

Д-р Иван Иванов, управител на МБАЛ – Луковит, съобщи че в Луковит също се 

наблюдава тенденция към намаляване на случаите. Той каза, че е необходимо да се 

заостри вниманието на личните лекари, за случаите на болни и лекувани в домашни 

условия хора, тъй като в болницата в Луковит постъпват хора, които са преминали 

неефективно домашно лечение, което води до влошаване на здравословното им 

състояние.  

 

Д-р Пенко Бамбов, управител на МБАЛ – Троян каза, че и при тях ситуацията не е по-

различна от останалите болници и подчерта, че подкрепя прилагането на допълнителни 

мерки, в зависимост от заетия брой интензивни легла, както е прието в Националния 

оперативен план за справяне с пандемията от Covid-19. 

 

По точка едно от дневния ред нямаше други коментари и се премина към точка втора. 

 

По точка 2 от дневния ред д-р Росица Милчева, представи на кратко на присъстващите 

приетия с Решение № 9 от 13.01.2022 г. Национален оперативен план за справяне с 

пандемията от Covid-19, като наблегна на I-ви етап (Присъствено провеждане на учебния 

процес в училищата и в центровете за специална образователна подкрепа) и II-ри 

(Ограничаване на други дейности) от прилагането на мерките за ограничаване 

разпространението на Covid-19 в образователната система. 
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Г-н Стойчев даде думата на началника на РУО Ловеч, за допълнителна информация по 

точка 2, относно ситуацията в образователната система. 

 

Г-н Еленко Начев, началник на РУО – Ловеч, представи данни за ситуацията с 

карантинираните лица. Той каза, че тя е динамична, и че случаите с ученици, които 

възникват трябва да се решават бързо. Карантинираните паралелки в област Ловеч са 17 

на брой, от които 15 училищни (Ловеч, Тетевен и Троян) и 2 групи в детските градини. 

Г-н Начев обяви, че през тази седмица ще пристигнат около 13 хиляди теста, които да 

обезпечат тестването на учениците след ваканцията. Той каза, че поради 10% заболели 

(не само от коронавирус) учители в Професионалната гимназия по 

механоелектротехника в Троян има предложение училището да премине към обучение 

от разстояние в електронна среда. Очаква се потвърждение от министъра на 

образованието и до края на седмицата учениците да учат онлайн. 

 

По точка 2 от дневния ред всички членове се обединиха, като казаха, че натискът не е 

такъв, какъвто е бил, и я няма опасната картина отпреди, намаляла е драстично 

кислородотепарията в болниците и изразиха оптимизъм по отношение на Омикрон 

вълната, че област Ловеч няма да премине в III-ти етап от Националния оперативен план 

за справяне с пандемията от Covid-19.  

 

По точка 3 от дневния ред г-н Виктор Стойчев, даде думата на д-р Милчева, която каза, 

че в четвъртък предстои среща на Областният управител на Област Ловеч и и.д. 

директор на РЗИ, която ще се проведе в Областна администрация Плевен за 

координация на междуобластно ниво съгласно Националния план за справяне с 

пандемията.  

 

Г-н Стойчев, благодари на всички, които присъстваха и им пожела ползотворен ден! 

 

 

 

Председател:………………………….. 

                     /Виктор Стойчев - Областен управител на област Ловеч/ 

 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      /Петя Пенчева – младши експерт в дирекция АКРРДС/ 


